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問 268（薬剤）

下図は処方 ₁ と処方 ₂ の薬剤投与時の、血漿中グルカゴン濃度（Ａ）と血中グル

コース濃度（Ｂ）の時間推移をそれぞれ示したものである。次の記述のうち、正し

いのはどれか。2つ選べ。
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図　 各薬剤投与後の血漿中グルカゴン濃度（Ａ）と血中グルコース濃度（Ｂ） 

の時間推移

6083_05_2DAY2_M.indd   22 2023/12/22   2:46


	6083_05_2DAY2_H_001
	6083_05_2DAY2_M_001
	6083_05_2DAY2_M_002
	6083_05_2DAY2_M_003
	6083_05_2DAY2_M_004
	6083_05_2DAY2_M_005
	6083_05_2DAY2_M_006
	6083_05_2DAY2_M_007
	6083_05_2DAY2_M_008
	6083_05_2DAY2_M_009
	6083_05_2DAY2_M_010
	6083_05_2DAY2_M_011
	6083_05_2DAY2_M_012
	6083_05_2DAY2_M_013
	6083_05_2DAY2_M_014
	6083_05_2DAY2_M_015
	6083_05_2DAY2_M_016
	6083_05_2DAY2_M_017
	6083_05_2DAY2_M_018
	6083_05_2DAY2_M_019
	6083_05_2DAY2_M_020
	6083_05_2DAY2_M_021
	6083_05_2DAY2_M_022
	6083_05_2DAY2_M_023
	6083_05_2DAY2_M_024
	6083_05_2DAY2_M_025
	6083_05_2DAY2_M_026
	6083_05_2DAY2_M_027
	6083_05_2DAY2_M_028
	6083_05_2DAY2_M_029
	6083_05_2DAY2_M_030
	6083_05_2DAY2_M_031
	6083_05_2DAY2_M_032
	6083_05_2DAY2_M_033
	6083_05_2DAY2_M_034
	6083_05_2DAY2_M_035
	6083_05_2DAY2_M_036
	6083_05_2DAY2_M_037
	6083_05_2DAY2_M_038
	6083_05_2DAY2_M_039
	6083_05_2DAY2_M_040
	6083_05_2DAY2_M_041
	6083_05_2DAY2_M_042
	空白ページ
	空白ページ
	空白ページ
	空白ページ
	空白ページ

